



新街口公共自行车来了 五一可以骑车逛街

汉中路沿线添6个站点,最快明天就可以借车

盼了好久的公共自行车,终于骑进新街口了。昨天,现代快报记者发现,汉中路沿线新增了6个公共自行车站点。据悉,这些站点最快明天可以借车。五一小长假,市民可以骑自行车逛新街口了。

实习生 蔡梦莹 现代快报记者 赵丹丹



制图 李荣荣

站点的桩位已经安装好 现代快报记者 李雨泽 摄



汉中路沿线 新增了6个站点

汉中路沿线新增的站点分别是中医药大学南、金鹏大厦南、上海路地铁站2号出口、青华大厦南、金轮广场南、金陵饭店南,均位于汉中路北侧,基本上每两三百米就有一个站点。昨天,现代快报记者看到,这些站

点的桩位都是橘黄色的,跟河西站点颜色一样,目前已经安装好,但公共自行车还没有配到位。记者数了下,6个站点一共有206个桩位,平均每个站点有三十多个。桩位最多的是上海路地铁站2号出口的站点,一共有42个。每个站点

都贴有办卡须知、借车收费标准、借还车流程、公共自行车站点分布等信息。南京公共自行车公司的相关人员介绍,目前站点在调试,大多站点都将配置三十辆车左右,最快4月30日就可以借车。五一期间,大家就可以骑车逛新街口了。

小贴士

公共自行车怎么办卡

收费标准: 市民缴纳押金250元、预交费50元,共300元,即可办理公共自行车租赁卡,使用2小时内免费,第3个小时收费1元,第4个小时及以上每小时3元。

办卡点: 公共自行车事业部内(乐山路与应天大街交叉口西南角),南京行政服务大厅前台,地铁兴隆大街站2号出口(临时)。

中山东路 中山南路将设点

除了这6个站点外,今年南京主城区计划增加350个站点。相关人员介绍,今年六七月,新街口的中山东路、中山南路沿线还会增加站点;此外,秦淮、鼓楼、雨花台等区也会增加站点。这些站点基本覆盖全市主要景点、商业区以及

公交场站周边,但具体站点还没有最终确定。今年仅二季度,主城区就计划增加100个公共自行车服务网点,投放3000辆公共自行车。此外,江北新区今年将增加190个公共自行车服务网点,7600辆自行车。

近期将在江北新区和3号地铁沿线增加设置服务网点50个,投放自行车2000辆。目前,除江北公共自行车外,主城、仙林和江宁公共自行车已实现“一卡通”,预计年内全市实现“一卡通”。

“公交都市”论坛上,参会嘉宾纷纷推荐: 有了公交出行APP,坐车方便多了

“公交都市”是为应对小汽车高速增长和交通拥堵所采取的一项城市交通战略。昨天,第十四届亚太智能交通论坛在南京特别举行了“公交都市”主题会议。会议上,公交出行手机APP成了热门话题,它让公交出行更为便捷。来自中国台北的参会者,就跟着南京地铁出行APP的提示,体验了一把。

现代快报记者 欧阳丽蓉 刘伟娟

参会者体验南京地铁

有了公交出行APP,在手机上一点击,就能轻松查到公交线路、站点情况、行程时间、费用等。在“公交都市”论坛上,每一位发言嘉宾都提到了公交出行APP。

“我们推出了‘台北好行’APP,公交车动态、停车场信息、公共自行车布点等都能在APP里查询到。”台北市公共运输处何承谕表示,依托这个APP平台,还进一步研发了单独的公交车、停车场的分类APP,市民可以根据需要下

载并进行查询,手机APP已经成为城市公交咨询查询最便捷的平台。

何承谕拿出手机给现代快报记者看,原来,他下载了“南京地铁”等有关南京交通出行的APP。“我来南京后特意搜索下载的,还跟着APP指示,试乘了一下南京地铁。”何承谕笑着说,他到大行宫坐到了元通站,南京地铁的舒适度不错,票价也很便宜。

推进地铁和公交更好地融合

截至目前,南京六条地铁线路的运营总里程已达225.4公里,位居全国第

四。去年,地面公交车运送乘客超过10亿人次。可以说,轨道交通和地面公交是南京公共交通系统中,最为重要的运输工具。

南京市交通局公交处副处长陈兆宏介绍,目前南京已经形成了地铁为骨干,地面公交为主体,公共自行车、出租车、轮渡为补充的交通架构。“接下来主要是致力于推进轨道交通和地面公交更好地融合。比如,地铁3号线开通后,我们就对公交线路进行了调整,还计划今年在江北围绕小区、地铁来开辟循环小巴士。”



南京地铁APP 资料图片

时尚女装 / 丝绸服装 / 品牌男装 / 折扣商品 / 家居床品 / 南北特产

八省市品牌服装服饰折扣商品交易会

THE EIGHT PROVINCES OF BRAND CLOTHING DISCOUNT COMMODITIES FAIR

同期特卖: 2015地方特色农产品食品展销会 明日盛大开展

4月30日-5月11日 南京规划建设展览馆 (原江苏省展览馆) 每日开放时间: 9:00-17:00

乘车路线: 地铁1号线, 3号线 3号出口 公交: 游1、1、2、15、22、25、28、30、33、35、38、56、74、114路, 玄武湖公园下车即到